







drugi, ki so že na vseh soc. poljih do vratu preobloženi z delom, so se pojavili tudi pri dramatičnem odseku, pri katerem sodeluje tudi pevsko društvo »Sava«. Kot režiser pa je z veseljem prevzel težko nalogo za povsem skoro novi pričetek strokovni učitelj Zupančič, ki je dokazal, da tudi iz diletantov napravi vendar gibčnega igralca, čeprav s težavo. Težke so žrtve, sodrugi in sodružice, ves prosti čas, vse sile grede za delo za napredek. Delo, ki bi ga moralo opravljati dvajset ljudi, pada na rame poedincev, toda uspehi bodo plačilo. Naprej preko vseh omahljivcev, naprej! Saj vidimo cilj. — Svobodaš.

**Liboje.** Podružnica keramičnih delavcev, skupina II., je imela v soboto, dne 14. decembra svoje člansko zborovanje v prostorih gostilne pri Kramerju. Na tem sestanku je bil izvoljen odbor, v katega so izvoljeni ss. Ivan Kos, predsednik, Frančiška Rančigaj, tajnica, Anton Marinc, blagajnik, Karel Dosedla, Miha Hriberšek, Ivan Germadnik in Jos. Slezinger, odborniki, Franc Dosedla in Franc Kos kot preglednika računov. Vsi izvoljeni sodrugi so se zavzeli, da bodo podružnico oz. članstvo v Libojah zopet vzdignili. S tem bodo najlepše pokazali, da člankar, ki jih je svoječasnno v »Napreju« napadal kot razdražec, ni imel prav. Skupina II.

hoče postati tako močna, da prevzame vodstvo skupine I., kar ji tudi pripada. (Tekmovanje je torej v polnem teku. Radovedni smo, katera skupina bo bolj napredovala. Opomba poroč.) Po dežju je vedno solnce, tako upamo, da se bo tudi v Libojah organizacijsko življenje zopet okrepilo in napredovalo kakor nekaj.

Verd pri Vrhnikih. V naši vasi kraljuje na svojem udobnem posestvu magnat in multimilijonar Josip Lenarčič, katerega si je pred približno enim mesecem privoščil »Kmetijski list«, ki si sicer ni upal napisati njegovega imena s polnim imenom, temveč samo s črkami J. L. — List je prinesel dopis iz Borovnice, kako je g. Lenarčič pridobil župana, da je vložil protest proti znanemu Kressovemu projektu in Lenarčiču na ljubo preprečil razglasitev oglasa o agrarni reformi. Agrarna reforma je namreč tista »Ahilova peta«, ki ga sicer zelo boli, imela je pa vendar tudi zanj korist, ker je šele potom agrarne reforme zvedel za vse svoje parcele; za nekatere prej niti vedel ni. Mož je tudi sicer znan, n. pr. kot avtor brošure »Misli o agrarni reformi«, v kateri razlaga agrarno reformo po svoje, in ki se seveda ne krijejo s tendencami agrarne reforme. Še bolj znan je g. Lenarčič po svojih sicer zelo učenih načrtih, ki imajo edino

to hibo, da so deloma nezvršljivi, deloma pa spojeni s takimi izdatki, da niso v nobeni primeri z dohodki. Znane so tudi nekatere njegove kupčijske zadeve; pravkar pa pripovedujejo, da se skriva po raznih operacijah za hrbtom »Kmetijske hranilnice in posojilnice« na Vrhnikih. Tudi take operacije imajo sličen uspeh kakor ona: Operation gut verlaufen, Patient gestorben. O uspehih takih operacij bomo v kratkem poročali. Svojo pozornost hočemo posvetiti Kressovemu projektu, t. j. izkoriščanju vodne sile Unca za proizvodnjo električne struje. G. Lenarčič je namreč zahteval, da se koncesija ne izda, dokler on ne bo svojega načrta napravil. On hoče namreč dolino pri Planini pretvoriti v jezero kot vodno rezervo, namerava zamašiti približno 80 naravnih in vidnih požiralnikov itd. Kaj pravijo lastniki te doline, kmetje iz Ivanjega sela, Laz in Planine, k temu, ki so deloma odvisni od donosa njiv in senožeti? Za njih mnenje g. Lenarčič ne vpraša. Če se bodo protivili, jim bodo zemljišča siloma vzeta.

Lastnik: »Sloga«, r. z. z. o. p.  
Izdajatelj in odgovorni urednik:  
Zvonimir Bernot  
(v imenu pokr. odbora SSJ in KDZ.)  
Tisk tiskarne »Merkur« v Ljubljani.  
20. XII. 1924. — 2700.

VOLILNI SKLAD.		
Od 1. nov. do 11. dec	Din	368.25
Franjo Weisbacher, Celje	Din	5.—
Jože Perovec, Mežica	Din	5.—
Mihael Varvočnik, Store	Din	5.—
F. J. II., Store	Din	4.—
Josip Resnik, Store	Din	4.—
Al. Gnezda, Ljubljana	Din	10.—
Ivan Prodner, Hrastnik	Din	10.—
Marko Zalokar, Trbovlje	Din	8.—
Ivan Polak, Trbovlje	Din	10.—
Ernest Jurjavec, Trbovlje	Din	4.—
Ivan Pestotnik, Trbovlje	Din	8.—
Leopold Vozel, Trbovlje	Din	8.—
Anton Pezdirc, Črnomelj	Din	10.—

Od 1. XI. do 13. XII. Din 442.25

»Slov. Narod« je začel postajati delavski list. Priporoča taktiko angleških socialistov, (ne pove pa, kakšna je,) in kliče delavce (pardon, samo voditelje) na enotno fronto s Pašičem, Pribičevićem in Orjuno. Morebiti je začel sodelovati pri »Narodu« Fil. Uratnik? V Del. zbornici bo imel čas razen za »Socialista« še tudi za kake druge liste pisati.

## „Društvom in zasebnikom“

okrbuje prevajanje, prepisovanje in ekspedicio raznih spisov, Posreduje c. Ljubljana, Sv. Petra cesta 25. Prevzema v shrambo spise in dokumente.

## Ko bi mogli osebno z Vami govoriti

bi Vam lahko razjasnili kako slabo storite, če pri izbiranju mila niste opretni in koliko škodljiva so dostikrat slaba mila! Če želite strokovnjaško izkušeno **MILo LEPOTE IN ZDRAVJA**, tedaj poizkusite eno od 5 vrst **FELLERJEVEGA ELSA-MILA V OBLIKI STEKLENIC**. Elsa-lilijino mlečno milo, Elsa-glicerinsko, Elsa-boraksovo, Elsa-katranovo in Elsa-milo za britje. Vsaka vrsta teh mil s zakonom zaščiteno znamko prijetno diši, je zelo srednjiva, izvrstno se peni, osvježuje in ohrani kožo zdravo in lepo. Ta mila so najboljša in najfinejša, kar se v milu sploh more dati!

**ZA POIZKUŠNJO** 5 kosov Elsa-mila v obliki steklenic z zavojnico in poštnino 52 Din, toda le tedaj, če se denar pošlje vnaprej, ker je poštnina po povzetju za 10 Din višja.

Naročila je nasloviti na:

**EVGEN V. FELLER, lekarnar**  
v Stabici Donji, Elsatrg 252, Hrvatska.

## Trajne vrednosti

ostanejo vedno darila iz zlata in srebra, ker obdržijo se po proteku mnogih let svojo prvotno vrednost. Ure, verižice, prstani, zapesnice kakor tudi vsakovrsna zlatina in srebrna, nakit in predmeti za dnevno uporabo, v najlepši in najboljši kakovosti dobi se dobro in poceni pri tvrdi Suttner. Zahtevajte divno ilustrirani cenik, za katerega je treba poslati samo 2 dinarja na:



**Odpošiljalnico ur H. Suttner**  
Ljubljana šte. 990 (Slovenija.)

Za udobnost odjemalcev se morejo za nadopolnitve poketa priložiti tudi, dobra in fina Elsa-mila lepote in drugi kosmetični preparati lekarnarja Fellerja.

## Ni Vam več potrebno

podrajati radi draginje, ker sedaj lahko dobite vse vrste blaga za obleke in perilo pri tvrdi

**I. N. ŠOŠTARIČ, MARIBOR,**  
ALEKSANDROVA CESTA 13  
po zelo znižani ceni

na pr. sukno po 60.—, 70.—, 90.—, 100.— Din itd., platne po Din. 11.—, 14.—, 16.—, 20.— itd., izgotovljene srajce Din. 44.—, 50.—, 56.— itd., spodnje hlače po Din. 52.—, 54.—, 40.— itd., izgotovljene obleke, in drugo za vsako ceno. Železničarji dobijo blago tudi na obroke.

## Ribje olje

medicinsko, norveško sveže v zalogi

Drogerija **ANTON KANC**, sinova Ljubljana, Židovska ulica 1.

Razpošilja tudi po poštne povzetju.

Steklenica po 9 in 12 Din.

## Vsak

zaveden proletaec mora biti naročnik **Napreja!**

**JOHAN**  
se dobi v vseh specerijskih prodajalnah

## UČITELJSKA TISKARNA

Ljubljana — Frančiškanska ulica šte. 6  
registrovana zadruga z omejeno zavezo.

### Tiskovine

za šole, županstva in urade, najmodernejše plakate in vabla za veselice, letne zaključke. Najmodernejša uredba za tiskanje časopisov, knjig, brošur itd.

**STEREOTIPIJA LITOGRAFIJA**

### NAŠI IZDELKI:

Dvojnosedna ržena **ŽIKA** v rdečih zavitkih,  
Dvojnosedna ječmenova **ŽIKA** v modrih zavitkih,  
Slojena ječmenova **ŽIKA** v zelenih zavitkih  
so najboljši!  
Zahtevajte le **Žiko!**

## 18 let priznane kapsule „LARUCIN“

(odobrene od ministrstva za narodno zdravje) zdravilo najsigurnejše gnojno kapavico (triper) in boleznj mokrih. Škatlja 20 Din v vseh lekarnah. Drektno: Apoteka BLUM, Subotica.

## NAŠIM RODBINAM

priporočamo našo pravo domačo **KOLINSKO** cikorijo, izvrsten pridatek za kavo.

## Najboljši šivalni stroj

je edino le **Grietzner in Adler** za rodbinsko in obrtno rabo v vseh opre mah



**Josip Petelinc, Ljubljana** (blizu Prešernovega spomenika)

## Nagrado v gotovini

prejme vsakdo, kdor si kupi zimsko suknjo, raglan ali obleko. Oblačilni predmeti slovijo kot najboljši izdelki.

**Drago Schwab, Ljubljana.**

## Zadruga pozor!

## PERHAVEC & VALJAK

Tovarna za izdelovanje likerjev, desert vin in sirupov d. z. o. z.

**Maribor.**

IZDELUJEMO TOČASNO:

- Chartreuse
- Benediktinec
- Alaš-kimovec
- Jajčji konjak
- Vanilija
- Grenčak (zelodčni liker)
- Vermouth
- Marsala
- Marsaletta
- Malinov sok
- Punč
- Rum
- Medic konjak

Naši likarji, desna vina in sirupi so samo pristni, prvovrstni izdelki, in najkvalitetnejši izdelani in prekašajo vsako tujo in inozemsko konkurenco.

**ZAHTEVAJTE NAŠ CENIK!**